
Звіт про проведену роботу за 2021 спостережної комісії при Шевченківській 

районній в місті Києві державній адміністрації 

За період 2021 року проведено 12 засідань спостережної комісії. Членами 

спостережної комісії відвідано 9 засіданнь комісії  по умовно – достроковому 

звільненню осіб в ДУ “Київський слідчий ізолятор” та підписано 10 спільних 

клопотаннь до суду про умовно – дострокове звільнення осіб, які відбувають 

покарання в ДУ “Київський слідчий ізолятор”. 1 спільне клопотання про 

заміну невідбутої частини покарання більш м’яким покаранням. 1 особу 

члени спостережної комісії не підтримали. Проведено 2 засідання 

спостережної комісії на території ДУ “Київський слідчий ізолятор” з метою 

вивчення матеріально-побутового стану та медико-санітарного забезпечення 

засуджених осіб, умови їх праці та навчання, стан організації соціально-

виховної роботи. 

Спостережною комісією організовано та проведено 1 соціокультурний захід 

на території ДУ “Київський слідчий ізолятор”, а саме -  концерт присвячений 

до 30-ї річниці Незалежності України для ресоціалізації осіб, які відбувають 

покарання в ДУ “Київський слідчий ізолятор”.  

За сприянням спостережної комісії випущено книгу написаної заступником 

голови спостережної комісії Новікова В.Є. “Відтінки повсякденної темряви”. 

10 екземплярів книги було передано до бібліотеки ДУ “Київський слідчий 

ізолятор” та 20 екземплярів Департаменту з питань виконання кримінальних 

покарань Міністерства юстиції у Центральному регіоні для розповсюдження 

серед засуджених з метою іх ресоціалізації та проведення змістовного 

дозвілля. 

На одне із засідань спостережної комісії, був запрошений громадянин, який 

перебуває на обліку в Шевченківському РВ філії ДУ “Центр пробації” у м. 

Києві та Київській області та став на шлях виправлення. 

Розроблена пам’ятка про діяльність спостережної комісії та розміщена на 

території ДУ “Київський слідчий ізолятор” для засуджених, які відбувають 

покарання. 

Налагоджено співпрацю з дільничим офіцером поліції Шевченківського УП 

ГУНП у м. Києві щодо осіб, які звільнилися із місць позбавлення волі. 

Члени спостережної комісії привітали неповнолітніх ув’язнених з 

Міжнародним днем захисту дітей та с Днем Святого Миколая. Були 

подаровані солодощі та засоби особистої гігієни. 


